

Univerzitet u Zenici  
Pravni fakultet

Katedra za državno i međunarodno javno pravo

Student: Adnan Dizdarević

## **POLITIČKI SISTEM TURSKE**

(Semirski rad)

Mentor: doc.dr.sc. Džemal Najetović

Zenica, decembar 2009.

## 1. UVOD

U ovom seminarskom radu govorit ću o političkom sistemu Turske. Ova zemlja ima veoma bogatu prošlost sa velikim kulturnim i drugim naslijeđem. Pokušat ću da ukratko prikazem razvoj Republike Turske počevši od Mustafe Kemala, odnosno od konačne propasti velikog Osmanskog carstva. U tom pogledu spomenut ću neke od najvažnijih događaja koji su značili krupne korake ka ustrojenju današnje Republike Turske. Neizostavna ličnost u svemu tome je i veliki Mustafa Kemal kome je turska nacija dodijelila počasnu titulu i naziv „Otac Turaka“. No prije svega toga potrebo je reći i par informacija o geografskom položaju Turske jer se ona nalazi na bliskom istoku, području koje je od davnina bilo aktivno u pogledu vojnih sukoba i zanimanja različitih sila. Zanimljiva je svakako i turska granica, odnosno komšijski odnosi za zemljama u okruženju. Naročito izdvajam Armeniju sa kojom su zategnuti odnosi iz povijesnih razloga, te Grčku sa kojom je Republika Turska vodila i vodi neku vrstu političkog rata zbog otoka na kojem danas postoje dvije države: Republika Cipar koja je međunarodno priznata te Tursku Republiku Sjeverni Cipar koja je priznata samo od strane Republike Turske. Ono što je najbitnije za ovu temu, odnosno politički sistem Turske jeste ta njegova konstrukcija što će, svakako i biti središnje poglavlje ovog seminarskog rada. Govorit ću o trodiobi vlasti koja je svakako zastupljena i u Turskoj, te o načinu funkcioniranja vlasti. Takođe ću jedan dio rada posvetiti vanjskoj politici Turske jer je danas najveći problem i ujedno najveći cilj ove države nemogućnost, odnosno ulazak u Evropsku Uniju sa kojom su početi i službeni pregovori 2005. godine.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)  
[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)